
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16-18 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 12 по 16 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2424 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2038 консультацій. 

З 12 по 16 лютого на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
65 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  32; соціально-
правового захисту дітей - 28; майнових питань - 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання 6 сімей  з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено  обстеження  умов  проживання  10  дітей-сиріт  та  дітей,
позбавлених батьківського піклування.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  7 судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  3 судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Складено 2 акти про дитину покинуту в пологовому будинку, іншому
закладі охорони здоров’я, або яку відмовилися забрати батьки чи інші родичі.

З 12 по 16 лютого до  департаменту соціальної  політики звернулось
280 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  25,  надання
матеріальної  допомоги  -  124,  надання  соціальних  послуг  -  104,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, -  7, компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  -  8, консультації  щодо  заміни  (отримання)  посвідчень  -  1,
надання консультацій - 11.

16 лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міської ради з питань протидії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу. 

Розглянуті  питання: про основні показники, що характеризують стан
роботи з цими соціально небезпечними хворобами; про заходи з покращення
роботи. 

За результатами засідання прийняті відповідні рішення.
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16  лютого під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  відбулось  засідання  Координаційної
ради з питань розвитку підприємництва. 

Розглянуті питання: про надання оновлених висновків щодо підтримки
бізнес-планів та виділення фінансової допомоги на умовах співфінансування
з  Регіональним  фондом  підтримки  підприємництва  в  області;  про  проєкт
«Облаштування сучасного кабінету для надання послуг первинної медичної
допомоги» фізичної  особи  -  підприємця  Лисенко  Станіслава  Сергійовича;
про проєкт «Облаштування нового швейного цеху» товариства з обмеженою
відповідальністю «Мілатекс».

За результатами засідання були прийняті відповідні рішення.

16 лютого  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень та плани
на наступний; про підготовку та проведення засідання громадської комісії з
житлових питань.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

16 лютого під головуванням заступника голови Подільської районної у
місті  Кропивницькому  ради  -  заступника  голови  опікунської  ради  при
виконавчому комітеті  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому ради
Артема Постолатія  відбулося засідання опікунської  ради при виконавчому
комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради, на якому було
розглянуто 5 питань (2 питання стосовно реєстрації імені помічника особи,
яка  потребує  допомоги;  3  питання  стосовно  погодження  кандидатур
опікунів). 

17  лютого староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко прозвітувала перед жителями округу про роботу у 2023 році.

Участь взяли: начальник Головного управління житлово-комунального
господарства міської  ради  Віктор  Кухаренко, начальник
КП  «Універсал  2005»  Кропивницької  міської  ради»  Віктор  Панішко,
начальник  КП  «Благоустрій»  Кропивницької  міської  ради»  Олександр
Співак, тимчасово виконуючий обов’язки директора ТОВ «ГУДЕКС ВПС»
Дмитро Довгий, офіцери громади Андрій Клименюк та Євген Роздобудько.

Розглянуті  питання:  про  результати проведеної  роботи  за  звітний
період  на  території  старостинського  округу;  про  плани та  перспективи
розв’язання проблем округу у 2024 році.

Також було  порушено питання  про  капітальний  ремонт  центральної
дороги  по  вул.  Металургів,  ремонт  та  грейдерування  доріг  приватного
сектору, благоустрій парків, скверів, ремонт елементів дитячих майданчиків,
відновлення зовнішнього освітлення, належне водозабезпечення мешканців
селища тощо. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  21  -  патріотичний  урок  «Друзі,  єднаймося  і  не  цураймося,  бо
Україна - Одна!» з нагоди Дня єднання.

Бібліотекарі спільно з учнями КЗ «Балашівська гімназія Кропивницької
міської ради» дізналися про історію свята, що воно відмічається з 2022 року
та єднає всіх українців, створили символічну карту України та прикріпили на
неї «долоньки-побажання», об’єднували різні куточки України, відповідаючи
на питання «Вікторини для справжніх українців». Вшанували пам’ять воїнів,
які поклали життя за наше майбутнє, хвилиною мовчання. 

Завершився захід флешмобом «Коло єднання»;
№ 5 - мовний калейдоскоп «Серце нації б'ється у слові», присвячений

Міжнародному дню рідної мови та Дню єднання. 
На  заході  читачі  переглянули відео  «Цікаві  факти  про  українську

мову». Взяли участь у мовленнєвих іграх «Перекладач» та «Скажи навпаки»
та намагались за допомогою словників знайти нові для себе слова та поняття;

№ 2 - вечір поетичного настрою «О світ поезії, любов моя й тривога».
Учасники юнацького  клубу  любителів  читання  «КлюЧ»  розпочали

зустріч з інтерактивної вправи «Поетична квітка» та декламували улюблені
вірші  про  кохання  поетів:  В.  Сосюри,  В.  Симоненка,  Лесі Українки,
Л. Костенко та І. Франка. Читачі переглянули музичну композицію на вірш
Ліни  Костенко  «Страшні  слова,  коли  вони  мовчать…»,  відеоролик  з
Наталкою Денисенко «І все на світі треба пережити», відповідали на питання
вікторини «Про любов устами великих».

Закінчився захід оглядом книжкової виставки «Душа закохана твоя» та
переглядом книжки з різномовними перекладами поезії Володимира Сосюри
«Любіть Україну»;

№  17  -  калейдоскоп  мовних  цікавинок  «Пригости  мене  розмовою,
українською мовою».

У запропонованій  програмі:  повідомлення  про  багатство  лексичного
складу  української  мови,  вікторина  «Подорож  океаном  рідної  мови»  та
філворд «Знайди прислівники». 

Під час заходу бібліотекарі докладали максимум зусиль для збагачення
словникового  запасу  та  формування  у  юних  читачів  розуміння  того,  що
мова - скарб, без якого не може існувати ні народ, ні держава;

№ 19 - відеопокази «Пам’ятай! Ти - нащадок героїв!».
У День  єднання  читачі  в  кіноклубі  «Промінець»  переглянули  відео

«В єдності наша сила!».

16 лютого у Центральній міській бібліотеці для дітей відбувся book Art
майстерка «Почитаки».

Гуртківці  «Книжкової  Скарбнички» познайомилися із  класичними  та
сучасними  підходами  до  дизайну  обкладинок,  відкрили  для  себе  світ
неповторної творчості  нашої землячки - художниці та ілюстраторки Ольги
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Краснопольської, переглянули її ілюстрації у книзі К. Поліщука «Дівчинка,
яка на місяць літала».

Для створення власних обкладинок відвідувачі  обрали свої улюблені
книги та експериментували з різноманітними матеріалами.

16  лютого у залі  ДУ  «Центр  пробації»  відбувся  чемпіонат
КЗ  «КДЮСШ  №  1»  з  гирьового  спорту.  У  змаганнях  взяли  участь
28 вихованців КЗ «КДЮСШ № 1» з різних вікових груп.

Вихованці Сергія Шевченка та Віктора Сирмамиїх здобули 12 золотих,
9 срібних та 5 бронзових нагород чемпіонату.

З  16  по  17 лютого у місті  Світловодську відбувся  чемпіонат
Кіровоградської області з боксу серед юніорів 2008-2009 років народження, а
також  відкритий  турнір  на  призи  ФСВС  «Легіон»,  присвячений  пам’яті
загиблих  воїнів  Збройних  сил  України.  У  змаганнях  взяли  участь
214 учасників зі всієї області.

Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» продемонстрували високі результати у
своїх вагових категоріях та вибороли 10 золотих, 5 срібних та 6 бронзових
нагород чемпіонату. 

З 16 по 17 лютого у місті Миколаєві проходив відкритий зональний
чемпіонат  України  (Південного  регіону)  з  боротьби  греко-римської  серед
юнаків  U-15  (2009-2011  років  народження),  присвячений  Захисникам  та
Захисницям України.

Всього в чемпіонаті взяли участь 110 спортсменів з 3 областей України:
Миколаївської, Одеської та Кіровоградської.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  брали  участь  4  спортсмени,  три  з  яких
потрапили до п’ятірки сильніших спортсменів.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

17  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 18 - мовно-патріотичний калейдоскоп «Серце нації б’ється у слові».
Напередодні  Міжнародного  дня  рідної  мови  відбувся  мовний

калейдоскоп  з метою спонукати бажання дітей вчити рідну мову, розвивати
мовлення, творчі здібності та виявляти її красу.

Учасники  долучилися  до  «Мовних  жартів»,  конкурсів «Підбери
синоніми  до  слів»,  «Мовний  перекладач»  та  розповідали  «Чи  знаємо  ми
українську  мову?».  Завершився  захід  виготовленням  сердечок  для  ЗСУ  з
написом «Мова - наша зброя!» та «З Україною в серці!» у рамках артстудії
«101 Хобі-Т»;

№ 10 - поетична палітра «Літературне сузір'я краю».
Присутні  познайомились  з  письменниками-земляками,  лауреатами

Національної премії України імені Тараса Шевченка, обласної літературної
премії  імені  Євгена  Маланюка:  Світланою Барабаш,  Наталією Бідненко,
Галиною Шпудейко,  Валерієм Гончаренком,  Станіславом Новицьким,
Анатолієм Загравенком, Борисом Притулою, Андрієм Шульгою та сучасними
митцями Кіровоградщини,  які  розкривали тему кохання у своїй творчості.
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Під  час  літературної  хвилинки  користувачі  складали  сенкани  зі  словами
«любов» і «кохання»; 

№ 13 - пізнавальна мозаїка «Моя велична українська мова».
Відвідувачі здійснили екскурс в історію української мови, прослухали

фольклорну  хвилинку, позмагалися  в  промовлянні  скоромовок,  згадали
прислів’я,  фразеологізми,  якими  наша  мова  багата  та  переглянули
презентацію «Цікаві факти про українську мову, які здивують кожного».

17 лютого в Центральній міській бібліотеці для дітей відбувся тренінг
«Зона комфорту».

Діти  активно  обговорювали  поняття  власних  кордонів  та  шляхи
подолання тиску з боку однолітків, навчалися застосовувати отримані знання
для подолання викликів, які можуть зустріти в повсякденному житті.

З 17 по 18 лютого у місті Києві проходив Чемпіонат України  з легкої
атлетики у приміщенні серед юніорів. У змаганнях взяли участь 406 атлетів з
усієї України.

Вихованка  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  Анна  Карандукова  з  особистим
рекордом здобула перемогу з бігу на 60 метрів.  

Підготували спортсменку тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Олена та Олександр Тесленки.

18 лютого  у  місті Кропивницькому на базі ДЮК «Старт» відбулась
першість  КЗ  «КДЮСШ  №  4»  з  кікбоксингу  WAKO.  У змаганнях  взяли
участь 3 команди: СК «Воїн»,  СК «Bronson mma»,  СК «Бобринець».  Всього
26 учасників. 

КЗ «КДЮСШ № 4» представляли 11 вихованців, два вихованця посіли
І місце, три вихованці - ІІ місце та два - ІІІ місце.

Учасники змагань були нагороджені грамотами управління молоді та
спорту Кропивницької міської ради. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар.

Акції протестного характеру

17  лютого, з  10.00  до  11.00,  на  площі  перед  міською  радою
проводилась акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  

Мета  акції  -   привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 15 осіб.

17 лютого,  з  10.00 до 12.30,  на площі Героїв  Майдану проводилась
акція на підтримку полонених і зниклих безвісти захисників України.

Ініціатор проведення заходу - громадська організація «Сім’ї на захист
воїнів 34 батальйону 57 бригади». 

Мета - привернути увагу уряду, міжнародної спільноти до необхідності
вжиття  заходів щодо звільнення з полону українських військових.
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У заході брали участь члени родин військовослужбовців, представники
громадських  організацій,  що  об’єднують  родини  військових,  загиблих,
полонених захисників, ГО «Центурія», громадськість міста. 

Кількість учасників - 230 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 12 по 16 лютого працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  39 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  24 адміністративних протоколи та  видано
29 попереджень.

Охорона здоров’я

16 лютого  в актовому залі КНП «Центр первинної медико-санітарної
допомоги № 2 м. Кропивницького» відбувся семінар для сімейних лікарів на
тему «Гострий  риносинусит з позиції уніфікованого протоколу» за участю
експерта управління охорони здоров’я з отоларингології Віктора Закладного.

Підприємництво

16  лютого в  Центрі  підтримки  підприємництва  відбулася  групова
консультація «Звітність ФОП. Касовий апарат: важливі нюанси».

Спікер зустрічі - експертка бухгалтерської справи Тетяна Михайленко
надала корисні поради для успішного ведення власної справи.

Розглянуті питання:  про  процес  реєстрації  ФОП;  про  системи
оподаткування,   переваги  та  недоліки  кожної  з  них;  про  шляхи  розвитку
ФОП;  про  правові  інструменти  для  захисту  та  забезпечення  стабільності
підприємства; про способи мінімізації ризиків у процесі ведення бізнесу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     


	Події суспільно-політичного життя

